

**ZVEŘEJNĚNÍ ROZHODNUTÍ O PŘEMĚNĚ LISTINNÝCH AKCIÍ NA JMÉNO NA  
ZAKNIHOVANÉ AKCIE**

**A**

**VÝZVA AKCIONÁŘŮM K ODEVZDÁNÍ AKCIÍ A SDĚLENÍ MAJETKOVÝCH ÚČTŮ**

Představenstvo společnosti

**OCTARIS a.s.,**

se sídlem Praha 9 - Horní Počernice, Bořetická 2668/1, PSČ 193 00, IČ: 27152839,  
vedená u Městského soudu v Praze, oddíl B, vložka 9361

(dále jen »**Společnost**«)

tímto v souladu s ustanovením § 529 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, oznamuje, že řádná valná hromada Společnosti konaná dne 2. června 2014 od 13.00 hodin v notářské kanceláři notáře JUDr. Michala Kulíka, se sídlem Praha 1, Dušní 10, 110 00 rozhodla o přeměně všech 103 kusů kmenových listinných akcií Společnosti na jméno na zaknihované akcie, když přijala následující usnesení:

*Valná hromada rozhoduje o přeměně všech akcií emitovaných společností **OCTARIS a.s.**, se sídlem Praha 9 - Horní Počernice, Bořetická 2668/1, PSČ 193 00, IČ: 27152839, jakožto listinných cenných papírů na zaknihované akcie jakožto zaknihované akcie, jakožto zaknihované cenné papíry. Akcionářům se stanoví lhůta k odevzdání listinných akcií společnosti v délce dva (slovy: dva) měsíce ode dne zveřejnění tohoto rozhodnutí valné hromady. Při odevzdání akcií je akcionář povinen sdělit společnosti číslo majetkového účtu v příslušné evidenci, na který mají být zaknihované akcie zaevidovány.*

(dále jen »**Usnesení**«).

Představenstvo Společnosti tímto na základě Usnesení vyzývá akcionáře Společnosti k:

- a) **odevzdání všech kmenových listinných akcií na jméno emitovaných Společností;** a
- b) **sdělení čísla účtu v příslušné evidenci, na který mají být akcie zaevidovány,**

a to ve lhůtě **dvou** měsíců ode dne zveřejnění tohoto rozhodnutí v Obchodním věstníku.

Představenstvo Společnosti tímto dále oznamuje, že pokud akcionář neodevzdá akcie Společnosti v této lhůtě dvou měsíců ode dne zveřejnění tohoto rozhodnutí v Obchodním věstníku, určí mu k tomu dodatečnou lhůtu **deseti dnů**. Akcie, které nebudou odevzdány ani v takto určené dodatečné lhůtě, prohlásí Společnost za neplatné a Společnost bude dále postupovat v souladu s právními předpisy.

Pokud akcionář při odevzdání akcií nesdělí Společnosti číslo svého účtu v příslušné evidenci, na který mají být akcie zaevidovány, určí mu k tomu dodatečnou lhůtu **dvou měsíců**.

**Odevzdání akcií a shromažďování informací potřebných k zaevidování akcií na příslušné účty bude probíhat ode dne zveřejnění tohoto rozhodnutí v Obchodním věstníku po dobu výše uvedených příslušných lhůt**

**v sídle Společnosti na adrese Praha 9 - Horní Počernice, Bořetická 2668/1, PSČ 193 00, a to  
v pracovních dnech v době od 8.00 hod. do 15.00 hod.**

Akcionář nebo jeho zástupce se prokazuje platným průkazem totožnosti. U akcionáře, který je právnickou osobou se musí přítomný zástupce akcionáře jednající jeho jménem prokázat platným průkazem totožnosti a dále dokladem prokazujícím jeho oprávnění jednat jménem akcionáře-právnické osoby. Zmocněnci oprávnění jednat za akcionáře na základě plné moci dále předloží plnou moc od akcionáře k tomuto právnímu jednání, přičemž podpis akcionáře na této plné moci musí být úředně ověřen. Je-li zmocněncem akcionáře právnická osoba, musí se přítomný zástupce právnické osoby jednající jejím jménem prokázat platným průkazem totožnosti a dále dokladem prokazujícím jeho oprávnění jednat jménem této právnické osoby.

Zasílání akcií poštou není možné.

Akcionáři Společnosti si mohou zřídit účet, na který mají být akcie zaevidovány, u některého z účastníků centrálního depozitáře. Seznam účastníků centrálního depozitáře je uveden na webových stránkách <http://www.cdcp.cz/index.php/cz/seznam-ucastniku>.

*V Praze dne 5. 6. 2014*

Představenstvo společnosti OCTARIS a.s.